



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας
Εκπ/σης Κρήτης
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ταχ. Δ/νση:Επισκοπή Πεδιάδος
Ταχ Κώδικας: 70008
Πληροφορίες : Β. Βαβουρανάκη
Τηλ & Fax : 2810-771241
e-mail : mail@gym-episk.ira.sch.gr

Επισκοπή, 6 Μαρτίου 2023

Αριθ. Πρωτ.: 181

**ΠΡΟΣ: ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

**ΘΕΜΑ: “ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΟ ΒΟΛΟ”**

Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Επισκοπής Πεδιάδος Ηρακλείου, έχοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία, παρατείνει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα Τουριστικά Γραφεία για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής εκδρομής μαθητών του Γυμνασίου με προορισμό το Βόλο, για συμμετοχή σε Φεστιβάλ Πανελλήνιου Διαγωνισμού, που θα πραγματοποιηθεί από **29-03– 2023** έως **2– 04 – 2023**, με δύο διανυκτερεύσεις στο Βόλο (30 και 31-03-2023). Το πρόγραμμα της εκδρομής ενδεικτικά περιλαμβάνει:

Τετάρτη 29-03-2023: Αναχώρηση με πλοίο για Πειραιά από τον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου.

Πέμπτη 30-03-2023: Άφιξη στον Πειραιά. Αναχώρηση με λεωφορείο για το Εθνικό Ιστορικό Μουσείο στην Αθήνα και στη συνέχεια αναχώρηση για το Βόλο. Διανυκτέρευση στο Βόλο.

Παρασκευή 31-03-2023: Συμμετοχή στο Φεστιβάλ και διανυκτέρευση στο Βόλο.

Σάββατο 1-04-2023: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο, επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Μακρινίτσας και αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά και αναχώρηση με πλοίο για Ηράκλειο.

Κυριακή 2-04-2023: Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου.

Το πρόγραμμα της εκδρομής μπορεί να τροποποιηθεί από τους συνοδούς καθηγητές ανάλογα με τις ώρες λειτουργίας και τη δυνατότητα κράτησης για επισκέψεις σχολείων στα μέρη που ενδεικτικά αναφέρονται .

Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 11-15 μαθητές και 2 συνοδοί

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από Ηράκλειο – Πειραιά και από Πειραιά – Ηράκλειο σε τετράκλινες καμπίνες για όλους τους μαθητές και μία δίκλινη για τους συνοδούς καθηγητές.
2. Τουριστικό λεωφορείο που θα είναι στη διάθεση του σχολείου για όλες τις μετακινήσεις κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές (έλεγχος από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό κλπ). Επίσης πρέπει να πληρούνται όλες οι προδιαγραφές ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί).
4. -Δύο διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο ασφαλές (κατάσταση κτηρίου και περιοχή), κατηγορίας τουλάχιστον 4 αστερών στο Βόλο.
Τα δωμάτια μπορούν να είναι δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
- Να δοθεί τιμή και για δύο διανυκτερεύσεις με πρωινό και ένα γεύμα σε ξενοδοχείο ασφαλές (κατάσταση κτηρίου και περιοχή), κατηγορίας τουλάχιστον 4 αστερών στο Βόλο.
Τα δωμάτια μπορούν να είναι δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
6. Αποδοχή από το Γραφείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (κατάθεση εγγυητικής επιστολής με ποσό που θα καθορίσει το σχολείο).
7. Αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω ανωτέρας βίας (κακοκαιρία , εκλογές κλπ).
8. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή καθώς και τυχόν διαφοροποίηση κόστους μεταξύ Ναυτιλιακών Εταιριών και Ξενοδοχείων.

Με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Στο φάκελο επίσης της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραίτητα CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf), για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο.

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους (όχι e-mail) μέχρι την Τετάρτη 8 Μαρτίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. στο Γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Επισκοπής Πεδιάδος Ηρακλείου και να περιγράψουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει την ίδια ημέρα στο Γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Επισκοπής Πεδιάδος Ηρακλείου .

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ



Βίμα Χ. Βαβουρανάκη